
ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM - MA.  

  

AOS SEIS  DIAS  DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS OITO HORAS 

E TRINTA MINUTOS (O8:30H) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DESTA CIDADE, 

REUNIRAM-SE, SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES: JOSE CARLOS DE 

ARAUJO VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO – 1º VICE-

PRESIDENTE, JOSE DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-PRESIDENTE, THAYSE COSTA 

MENDES – 1ª SECRETÁRIA,  DENIS CARVALHO – 2º SECRETÁRIO,  JOSE CORREA DA 

CRUZ FILHO, EDSON ARAUJO TEIXEIRA, EDNA TEIXEIRA MARTINS, ANTONIO 

ANDERSON LAGO DOMINGUES, CLEMILTON BRITO MESQUITA, CARLOS ALEXANDRE 

CRUZ MUNIZ LOPES, MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO E ROGERIO MALUF 

GONÇALVES. HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA 

A SESSÃO E  DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR A QUAL FOI 

COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE, COM 

RESSALVA. EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI Nº Nº 011/2017 DO PODER 

EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO AO PODER EXECUTIVO PARA 

ALIENAR VEÍCULOS E OUTROS BENS MÓVEIS INSERVÍVEIS DO PATRIMÔNIO DO 

MUNICÍPIO DE ITAPECURU MIRIM – MA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS;   PARECER DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2017 

DE AUTORIA DA MESA DIRETORA QUE DISPÕE SOBRE O ACESSO PÚBLICO ÀS 

INFORMAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM – MA, EM 

CUMPRIMENTO A LEI FEDERAL Nº 12.527, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2011;  INDICAÇÃO Nº 

058/2017  DO VEREADOR ENES DE AGUIAR, ENCAMINHADA AO PREFEITO MUNICIPAL 

PARA QUE O MESMO AUTORIZE A CONSTRUÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NA 

COMUNIDADE  07 DE MARÇO,  NESTE MUNICÍPIO;  INDICAÇÕES Nº 059, 060, 061/2017 DO 

VEREADOR DENIS CARVALHO DESTINADA AO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE O 

MESMO DETERMINE O SETOR COMPETENTE A RECUPERAR A ESTRADA QUE LIGA A 

SEDE AO  POVOADO TINGIDOR, NESTE MUNICÍPIO; CONSTRUIR UM POÇO ARTESIANO 

NO POVOADO JUÇARAL DOS SIQUEIRA,   NESTE MUNICÍPIO E A RESTAURAR DA RUA 

DA GALERIA, ASSIM COMO A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA QUE EXISTENTE NAQUELA 

ÁREA;  INDICAÇÕES Nº 062/2017 DO VEREADOR EDSON ARAUJO, PARA QUE SEJA 

CONSTRUÍDA UMA QUADRA DE ESPORTES NO BAIRRO ROSEANA SARNEY, NESTA 

CIDADE. NO PEQUENO EXPEDIENTE, USOU A PALAVRA O VEREADOR EDSON ARAUJO 

PARA REFORÇAR SUA INDICAÇÃO.  NA ORDEM DO DIA: FOI COLOCADO EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE 

O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2017, APROVADO POR UNANIMIDADE E 

ENCAMINHADO PARA REDAÇÃO FINAL. ESGOTADA A MATÉRIA DO DIA O SR. 

PRESIDENTE COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS INDICAÇÕES E FACULTOU A 

PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS, RETORNOU A TRIBUNA O VEREADOR 

EDSON ARAUJO QUE SAUDOU OS PRESENTES E REGISTROU SUA SATISFAÇÃO E 

AGRADECEU AO PODER EXECUTIVO PELA RESPOSTA ÀS INDICAÇÕES DOS 

VEREADORES. FRISANDO CADA UMA DE SUAS INDICAÇÕES E A NECESSIDADE DO 

ATENDIMENTO DE CADA UMA DELAS PARA MELHORIA DE SEUS MUNÍCIPES. E DISSE 

QUE SEMPRE IRA TRABALHAR PELO BEM ESTAR DESSE POVO E QUE SE SENTE 

ALEGRE E SATISFEITO POR ESTAR FAZENDO PARTE DA HISTORIA DE ITAPECURU 

MIRIM. COM A PALAVRA O VEREADOR IRMÃO DENTISTA QUE FEZ AS SAUDAÇÕES DE 

PRAXE E DEFENDEU SUAS INDICAÇÕES DA SESSÃO PASSADA E COLOCOU A 

NECESSIDADE DE ARTICULAÇÃO ENTRE O EXECUTIVO E O LEGISLATIVO. INFORMOU 

QUE VAI ENTRAR COM UM PROJETO DE LEI DE UTILIDADE PÚBLICA PARA UMA 

ENTIDADE MUITO IMPORTANTE PARA NOSSO MUNICÍPIO NA ÁREA DO MEIO 

AMBIENTE E PEDIU O APOIO DOS DEMAIS PARES. FINALIZANDO PARABENIZOU O 

VEREADOR EDSON ARAUJO EM SUAS REIVINDICAÇÕES. COM A PALAVRA O     

VEREADOR ZECA CRUZ QUE PARABENIZOU E AGRADECEU O PREFEITO PELA 

RESPOSTA ÀS INDICAÇÕES. PEDIU AO LÍDER DO GOVERNO QUE VIABILIZE UMA 

MEDIDA PALIATIVA NA RUA JOSE DOMICIANO SIQUEIRA QUE ESTA EM ESTADO 



CRITICO QUASE INTRAFEGÁVEL. A VEREADORA EDNA USOU A TRIBUNA E 

CONCORDOU COM A NECESSIDADE DE UMA ARTICULAÇÃO ENTRE O PODER 

EXECUTIVO E O LEGISLATIVO. COLOCOU A SITUAÇÃO FINANCEIRA DO MUNICÍPIO 

QUE NÃO ESTA BOA E ESTA INVIABILIZANDO ALGUNS SERVIÇOS, A EXEMPLO OS 

CONSIGNADOS PARA OS SERVIDORES PÚBLICOS. O SR. PRESIDENTE FEZ 

ESCLARECIMENTOS ACERCA DO ASSUNTO. A ORADORA, PROSSEGUINDO 

MANIFESTOU SEU PONTO DE VISTA. COM A PALAVRA O VEREADOR DENIS CARVALHO 

PARA DEFENDER SUAS INDICAÇÕES, EM ESPECIAL A DA ESTRADA DO TINGIDOR, QUE 

SERVE A UMA REGIÃO INTEIRA E ESTÁ  QUASE INTRAFEGÁVEL E REGISTROU SUA 

PREOCUPAÇÃO PELO PERÍODO DA SEMANA SANTA QUE AUMENTA O FLUXO DE 

PESSOAS NAQUELA VIA DE ACESSO E PEDIU O APOIO DOS COLEGAS VEREADORES 

NESSE PLEITO.  QUANTO A BLIZ DO MANDATO NO SEU PONTO DE VISTA E CITOU AS 

VANTAGENS E DESVANTAGENS DESSE PROJETO, PORÉM, FRISOU A NECESSIDADE 

DESSA PRATICA, E FEZ ALGUMAS SUGESTÕES. O VEREADOR ZECA CRUZ, TAMBÉM  

FEZ UMA SUGESTÃO QUANDO DAS VISITAS DA BLITZ. O ORADOR, PROSSEGUINDO, 

REPORTOU-SE A QUESTÃO DAS FACULDADES QUE CHEGAM À NOSSA CIDADE, E EM 

ALGUNS CASOS, COMO MESMO JÁ FORA VITIMA, ENGANAM OS ALUNOS, PORQUE 

NÃO TEM CONDIÇÕES DE FORNECER O CERTIFICADO, MAS, CONTUDO LEVAM O 

CURSO ATÉ O FINAL, A EXEMPLO A FLATED E DISSE QUE A PARTIR DE AGORA IRÃO 

AVERIGUAR ESSE SERVIÇO.  QUANTO A CÂMARA MIRIM, ACHOU LOUVÁVEL E 

INICIATIVA E PARABENIZOU A AUTORA DA MATÉRIA E REGISTROU SEU APOIO AO 

PROJETO. COM A PALAVRA O VEREADOR RONILSON, PARA REGISTRAR SUA 

SOLIDARIEDADE À FAMÍLIA DO JOVEM RONDINALDO PEREIRA FONSECA QUE VEIO A 

ÓBITO NA NOITE PASSADA  E SOLICITOU UMA MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DO 

MESMO. A VEREADORA THAYSE MENDES USOU A TRIBUNA PARA INFORMAR QUE NA 

PRÓXIMA SESSÃO SERÁ DADO ENTRADA AO PROJETO DE LEI DA CÂMARA MIRIM E 

DISSE QUE VAI INTEGRAR A BLITZ DO MANDATO. SEM MAIS ORADORES O SR. 

PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA 

MESA DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO 

DO PALÁCIO ANTONIO RODRIGUES FILHO,  EM 06 DE ABRIL  DE 2017.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


